[1] 1 20REN1 THLIERNAROHELZFFOHOEY FLHFEDV I A, B, C, D,
E,F &L, AB=d, AF=10 L15.
(D)](2) . (27 +30)- (33 —20) = (4)](5) ThH5.
(3) (6)
(2) AP =250 +(3—35) 5 THEXHNBAP 3 AACF OWEICEET 5 & 57
FEH s DEDOERIT

1) 70 =

(7) (9)
(8) (10)

ThD.

(3) IEEXRAF ABCDEF OB % S &35, S OALDEEDA Q IZXLT,
R7 ML =20 1

2] 7-7 + [3)][a9)]@-7F + 267 =0

Voo e



2] a, b, c ¥EHETD. 1 OB F(z) %

1
F(z) = §x3 +az® + bz +c

LED,

f(z) = F'(z)
LB, B F(r) X v = BV TEKRIZ, z=8 KBV TEB/MIRDETS.
B (a, f(a)), (B, f(B) BT DM y = f(z) DEREZNTN Ly, £y T D

(1) BER £, & by DRRDEFIL

(15) (17) (19) | (20) )
( 1) " @] (e (ﬂ_a))

THD.

(2) iy = f(z) LEH L, b L THEENEZRBOERE S LT5L,

§ = —==—=—(6-0a)°

Thb. HERLROARXEZFESTIW. r Z2EHLTDHL
/(a: +r)2dr = %(m +r)P+C (CITEE)
(3) FE# a, b VAREX

05as2, 2a-45b5L20-2

RHI-THELE L&, S ORKER , B/AMER

ThHD.



8] n ZEAKLETS. RESnE, BEN2M, AEN 1EA-ERH5.

(1) 8 bR 2EOERRY MY n=

(31)

(32)

DEE, BYHEhI

2@@£Kainéﬁ£®@#@%ﬁﬁm§ﬁ%5.

(2) #PLEX LERYHL, @2FETHLTICETZ L% 10E< V&Y.

(a) n=5Dr%&, FENIEDEH DRI

(b) T~ EEIECTELTTEBEDFIDS HT

(R SMELLT, £ 3IFBINEFNH]

ThH Db DDKEIL 310 —|(35)|(36)

(33)|(34)

THD.

—— TH5.

410



[4] a, b, c BEEQOEKLTE. Eff z, y 1
y = ab:z:+c

ERHIcTLE
LOGa’b,c Yy=2x

ERTZLITTS.

(1) LOGy 45 8 DiEZRD XK.

(2) LOGy42 5 =5 £3<. logs125 & s ZAVTHRE. LEL, stHziEbi
WTERE.

(3) B
LOG2’2,4 (2t + 11) — LOGQ’Q,Q (t + 1) — LOGQ’Q,Q (t + 3) =0

EHRIETERt T NTRD K.



5] o ¥EXKET 5. 2KEK

flz)=2*~-az+1

PEM OS2 <1 KB HBEREE M), B/ME%E

(1) 2 o088 b= M(a) & b=m(a) DT T 7 Z&T.
(2) b EEHLTH. 2RFEX

22 —arx+1-b=0

AR OS2 < 1RBNTHR LD 1 SOBEESL 5725 (a,b) LIKOE
&%, (1) 2O THBTRRE L.



6] KOGEEIERE L. 72721, (2) OEHICH (1) 2->T L.

(1) 2 EEHETS. z24DL %, 302 +3zx+1 <2’ YLD,

(2) n HERKLTSE. n210 DL X, nd <2 BRI,



